

Numer sprawy: **IN.271.5.2017**

Korycin, 04.05.2017 r.

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: IN. 271.5.2017.  
Nazwa zadania: **Przebudowa i rozbudowa przedszkola w Korycinie.**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

**Pytanie 1.** Prosimy o wyjaśnienie, czy w ofercie należy uwzględnić koszt wykonania i montażu okien oddymiających OF-2, FSP oraz kłapy oddymiającej KLD. Brak w/w pozycji w przedmiarze.

**Odpowiedź.** Tak w ofercie należy uwzględnić okna oddymiające OF-2, FSP oraz klapę KLD.

**Pytanie 2.** Prosimy o wyjaśnienie, czy pozycja przedmiaru nr 152 „ścianki mobilne z płyt MDF EI 15” dotyczy tylko dwóch ścianek na piętrze, rozdzielających pomieszczenia 2/1, 2/2, 2/3. Rzeczywista powierzchnia tych ścianek to 23,7 m<sup>2</sup> natomiast w pozycji 152 jest 50,122 m<sup>2</sup>.

**Odpowiedź.** Tak, pozycja dotyczy tylko dwóch ścianek na piętrze w pomieszczeniach 2/1; 2/2; 2/3. Powierzchnia ścianek mogła być zawyżona omyłkowo.

Do wiadomości:  
- wszyscy uczestnicy

---

Kierownik Zamawiającego

Mirosław Lech

**GMINA KORYCIN**

16-140 Korycin, ul. Knyszyńska 2a  
REG. 050659361, NIP 5451686835  
tel. (85) 722-91-81, fax. (85) 722-91-80